

1671/05.11.2024

Partidul Național Liberal Covasna  
Nr. 364 din 05.11.2024

**CĂTRE: BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ  
COVASNA**

De la: Partidul Național Liberal (PNL) - Filiala Covasna

**Subiect:** Sesizare privind nerespectarea reglementărilor privind afișajul electoral de către Partidul Social Democrat (PSD) în localitatea Valea Mare

Stimate d-le președinte al Biroului Electoral Județean Covasna,

Prin prezenta, Partidul Național Liberal (PNL) - Filiala Covasna vă adresează această sesizare, cu privire la nerespectarea reglementărilor privind afișajul electoral de către Partidul Social Democrat (PSD) în localitatea Valea Mare.

Conform legislației în vigoare, respectiv Legea nr. 334/2006 privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, precum și a altor reglementări specifice procesului electoral, toate materialele din precampanie (afișe, bannere, etc) trebuie să fie îndepărtate înainte de începerea oficială a campaniei electorale.

Cu toate acestea, observăm că Partidul Social Democrat (PSD) nu a respectat această obligație, având în continuare amplasate bannere de precampanie în localitatea Valea Mare. Aceasta reprezintă o încălcare a legislației electorale, creând astfel un avantaj electoral nejustificat, prin păstrarea materialelor publicitare într-un mod ce contravine normelor privind desfășurarea corectă și echitabilă a campaniei.

În lumina celor de mai sus, solicităm intervenția promptă a Biroului Electoral Județean Covasna pentru:

1. Dispunerea îndepărtării imediate a materialelor electorale neconforme;
2. Aplicarea sancțiunilor legale prevăzute de legislația în vigoare pentru astfel de situații.

De asemenea, vă solicităm să ne comunicați măsurile luate în urma acestei sesizări pentru a ne asigura că procesul electoral se desfășoară în mod corect și echitabil pentru toate părțile implicate.

Vă mulțumim pentru atenția acordată acestei sesizări și pentru deciziile pe care le veți lua în vederea respectării reglementărilor electorale.

Cu stimă,

[Redacted]

Secretar General PNL Covasna

